
六级阅读四大难点:词汇量乃克服关键(一) PDF转换可能丢失

图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/123/2021_2022__E5_85_AD_

E7_BA_A7_E9_98_85_E8_c84_123286.htm 一、考生感觉六级阅

读的难点及原因： 1、 生词较多 许多同学感觉六级阅读中生

词较多，阅读时不得不花费大量的时间和精力去理解文章中

出现的生词。确实，词汇量是任何英文阅读(特别是像六级这

样的高级英文阅读)的基础。但我认为六级单词相对于4级仅

多了1200个。如果考生能充分掌握4级词汇，文章中出现的所

谓的生词是不应该成为我们阅读的拦路虎。我们知道任何文

章段落与段落或句子与句子之间都会有逻辑联系。句子中词

的作用(尤其是形容词、副词或连词)就在于体现某种逻辑关

系。考生完全可以通过体会句子与句子之间的逻辑关系猜出

或体会出某种生词的指向范围或大致含义。因为六级考试阅

读文章并不要求对“生词”释义的精确掌握我们的目的是了

解文章或句子大意。所以，只要达到这种效果我们就能掌握

文章或句子的大致内容，完全符合考试大纲的要求。 2、 难

句看不懂 六级四篇阅读文章中必定会出现一些难句。也许难

句中的每一个词考生都能看懂，但是整个句子却无法把握其

含义。就其原因在于中国同学欠缺两方面的英文阅读能力：1

、缺乏对英文语言表达思维习惯的适应；2、不能抓住难句的

句子主干。首先，英文的语言表达思维习惯与中文有较大的

区别。中文习惯主、谓、宾的句子结构；英文中却存在大量

的倒状结构，再加上繁杂的插入语等复杂的语言现象对于习

惯将英文翻译成中文后理解英文的中国考生而言无法对入中

文的理解习惯，自然无法理解句子的含义。其次，无法从复



杂的从句套从句语法结构中判断出句子主干同样会导致无法

对入相应的中文语言习惯而最终使考生无法把握句子含义。

3、 无法判断句子隐含意思 我们知道六级文章要求考生对原

文的信息进行推断。换言之，就是从文章的原话中无法知道

考生需要知道的信息。我认为这是源于考生在平时训练六级

考试时往往忽略对文章推理方法的熟悉而导致的。任何隐含

信息的推出都是基于原文提供的信息进行相应的逻辑推理得

出的。考生如果不能进行有效的逻辑推理要么无法得出隐含

信息，要么就会选错方向而落入命题者的陷阱中。 4、 时间

不够 我们知道六级阅读文章要在35分钟内读完4篇文章并且

做5道题目，考生如感觉时间不够的原因无外乎三个原因：1

、花在文章阅读的时间太长；2、无法快速地定位选项在文章

中的定位(表现在不得不从新阅读、浏览全文或某个文章段

落)；3、无法快速、准确的从四个备选项中判断出正确选项(

表现在犹豫不决)。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


